

Mala škola Tarota

Kraj godine uvijek znači zaokruživanje jednog ciklusa i početak novoga, barem si mi to tako zadajemo u vlastitoj svijesti. Čovjeku je svojstveno da se boji promjena i novih početaka. Tarot je tu kako bi pomogao savjetom i mudrošću

Kada je pravo vrijeme da se krene u određenom smjeru, a kada valja stati? Što učiniti da se pokrene dotok novca? Hoću li se vjenčati s trenutnim ljubavnim partnerom? Koji prvi korak poduzeti, i kamo, da se raspetlja komplicirana zbrka života? - samo su neka od pitanja na koja odgovara Tarot - najizravniji, najiskreniji i najmudriji savjetodavac kojeg čovjek može imati. Moćan je jer govori jezikom Vječnosti - slikama i simbolima - znakovima Istine koju, kroz čitavu njegovu povijest, nisu uspjeli izmanipulirati službeni sustavi dogmi i vjerovanja. Zato ne vara: onome koji želi čuti istinu, odgovorit će na sva pitanja.

Sastoji se od 78 karata koje se dijele na sustav od 22 velike te 56 malih arkana. Tradicionalno, Velike arkane (karte) predstavljaju transformativni Put osobne svijesti te faze života povezane s njim. Male, pak, kroz četiri „boje“, odnosno elementa - vatru, vodu, zrak (tj. metal) i zemlju - pokazuju manifestiranu svakodnevicu te događaje u njoj. Tako mogu otkriti sve o svemu: scenarije koje je duša odabrala na putu svog učenja te programe stvorene da ih ostvari, „karmičke“ zadatke, izazove i dugove te mogućnosti oslobođenja... kao i dati konkretne upute za prodaju nekretnina, nalazak posla, upoznavanje ljubavnog partnera...

Savršen instrument samorazvoja

Iako se danas o Tarotu naizgled mnogo zna i djeluje dostupan sa svakog kioska, emisije o njemu preplavljaju televizijske kanale, a iz medija pršte oglasi koji obećavaju trenutačni spas preko karata - njegova suština je i dalje tajnovita. Kao, uostalom, i njegovo podrijetlo: neki tvrde da je nastao u Indiji, drugi da potječe iz Perzije, a treći da dolazi iz Kine. Potom ima priča prema kojoj su ga na Zapad donijeli Cigani, Križari na povratku iz Svete Zemlje, ili arapski osvajači Sicilije i Španjolske.

Neki tvrde da je stvoren na zapadu, u srcu Europe, a velik broj poznavatelja smatra da Tarot čuva mudrost drevnog Egipta, mistične religije Mitra, poganske tradicije, vjerovanja srednjovjekovnih heretika ili učenje legendarnih kabalista. Svaka se teorija može opovrgnuti i dokazati, no u konačnici je to nebitno: činjenica jest, kako je objavio

i čuveni švicarskih psihijatar Carl Gustav Jung koji ga je popularizirao, da je Tarot savršen instrument samorazvoja.

Od srca zemlje do duše neba

O kojoj god životnoj temi se radilo, glavna je svrha Tarota odgovoriti na temeljno pitanje - Koji su praktični potezi te duhovni uvidi potrebni za ostvarenje cilja. Kao takav, idealan je za svakoga tko želi probuditi svoju moć stvaranja i kreirati vlastiti Život u skladu sa svojim željama i namjerama.

Svrha - Ravnoteža: Uzrok većini životnih problema jest blokirana energija: u nekim područjima, primjerice sferi emocija iz razdoblja djetinjstva. Naime, čovjekova energija (splet njegovih misli, osjećaja i životvornih vibracija cijelog bića u datom trenutku) može ostati „zamrznut“ dugi niz vremena te kao takva predstavlja blokadu za njegovo slobodno kretanje u drugim pravcima. Ta se prepreka često pojavljuje kada je čovjek pred ostvarenjem nečega što jako želi te smatra vrlo bitnim, no „stvar“ nikako ne ide. Upravo osvjetljavanje i otpuštanje te blokade predstavlja ključnu trenutnu točku čovjekova učenja, a Tarot ukazuje na mjesta gdje su potrebni fokus i pažnja da bi se situacija raščistila.

Ovdje i Sada - Bezvremenska zona: Pružajući uvide u trenutno stanje čovjeka, Tarot daje upute, vraća nadu, budi unutarnju mudrost koja zna što poduzeti u svakoj situaciji te osnažuje stav s kojim čovjek može pogledati u oči svakoj situaciji, bez obzira kakva jest, te zadržati svijest i mir. Osim toga, otkriva kako stvoriti željene životne okolnosti te uspjeti u ostvarenju želja i ciljeva.

Prošlost i Budućnost - Igra Vječnog Vremena: Često događaje u budućnosti stvaraju neosvijesteni obrasci iz prošlosti, zbog čega se i kaže da se „povijest ponavlja“. No, upravo zato je moguće promjenom podsvjesnih set-up programa, utjecati na niz budućih događaja. Budućnost je, ustvari, knjiga otvorenih stranica: čovjek ima moć u nju ispisati što želi i s Tarotom pronaći načine da to ostvari, a s druge strane može virnuti u mogućí „zapis“ svog života i odabrati što želi zadržati u njemu, a za što je nužna promjena.

Mape svijesti: očitavanje i mogućnosti

Kao slikovni prikaz Svemira Duše, Tarot je vodič čiji je zadatak pokazati kako iz dubina podsvijesti izroniti bisere istine ili rasvijetliti tamne sjene da prestanu stvarati probleme. Često je beskompromisan, i svojim odgovorima može i razočarati očekivanja Ega. No, zauzvrat pruža mnogo više - dugoročnu inspiraciju i podršku čovjeku da s lakoćom prolazi kroz svaku transformaciju, znajući kako da probudi svoju slobodnu volju te kreira život prema vlastitim izborima.

U Tarotu pravi odgovor dolazi s pravilno postavljenim pitanjem: zato očitavanje počinje s nizom pitanja definiranim u skladu s potrebama klijenta. Dogovara se i željeni oblik analize, te mogućnosti:

- **Osobna analiza (duh-duša-tijelo):** zdravlje psihičko i fizičko - trenutna situacija, na što upućuje, odakle proizlazi, kamo vodi i kako je poboljšati u svoju korist
- **Godišnja analiza:** faza u životu u narednih dvanaest mjeseci novog ciklusa
- **Očitavanja perspektive:** pitanja prema temama (ljubav, posao, zdravlje, novac) sa svrhom uvida u mogući razvoj pojedinog područja te povezanost i posljedice na ostale sfere života
- **Osobna analiza (duh-duša-tijelo)** - analiza cjelovitog stanja čovjeka na nivou emocionalnog, mentalnog, eterskog i fizičkog zdravlja te osvještavanje jedinstvenih životnih potencijala
- **Očitavanja odnosa** - svi aspekti odnosa s drugim ljudima te mogućnosti razvoja u budućnosti

Rezultate, u obliku teksta s odgovorima, savjetima i uvidima, klijent dobiva u pisanom obliku, na e-mail ili poštom. Pisani oblik je vrlo važan jer klijentu omogućava rad s materijalima. Mnoga tradicionalna očitavanja - s rasprostiranjem karata na marami i stolu - imaju svoj romantični učinak na sudionika, no njihova se praktičnost pokazala diskutabilnom, s obzirom da izrečene informacije „izvjetre" nakon nekoliko dana.

Cilj je imati materijal koji funkcionira kao određena mapa svijesti, odnosno podsjetnik - klijent mu se može iznova vraćati, ili ga prekontrolirati kroz određeni vremenski period, da ustanovi kako napreduje željena promjena. Takav način rada omogućuje klijentu i da, nakon slijeganja dojmova, nedoumice promisli ili naknadno prokomentira s davateljem Očitavanja.

Deu Devidas kontaktirajte na: ki.tarot@yahoo.com